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Zajacie nory

Zajko Hopsajko mé problém. Potrebuje kvoli Velkej noci rézne behat medzi inymi zajacmi a vybavovat tu
tamto, tam zas hento . . .lenZe vonku nakydalo snehu tak, Ze to na Velkt noc az pekné nie je. A Hopsajka potom
oziabaju labky a drkoct mu zuby. A ak ste uz niekedy videli zajacie zuby, tak viete, Ze to nie je Ziadna sranda,
ked drkoct.

Nagtastie st aspoii niektoré zajacie nory prepojené podzemnymi chodbami. Vtedy sa Hopsajko snehu tplne
vyhne. Niekedy v8ak neméa na vyber a musi aspon ¢ast cesty prejst vonkajskom. Hopsajko by rad vonku stravil
¢o najmenej casu.

NavysSe ani vonku si nemdze behat len tak. Snehové zaveje st na neho privelké, zapadol by a zahynul. Moze
nanajvys tak vyuzif niektoré z uz vyslapanych cesticiek.

Uloha

Na vstupe dostanete popis podzemnych chodbic¢iek medzi norami a popis cesti¢iek v snehu. Nasledne dosta-
nete niekolko otdzok. Kazd4 otdzka sa pyta na niektoré dve nory. Vasou tlohou je:

e zistif, ¢ medzi nimi existuje nejakd cesta
e 3 P2 3 v/ v I 7z 3 7 Ly v 3 v I 3 3
e ak &no, zistit x: najmensi cas, ktory musi Hopsajko stravit vonku pocas cesty medzi doty¢nymi norami

e a dalej zistif y: najmensi celkovy ¢as cesty, ak Hopsajko pdjde niektorou z ciest, pri ktorych bude vonku
presne x ¢asu.

Vstup

V prvom riadku vstupu su tri kladné celé ¢isla: pocet nor n, pocet spojeni m a pocet otazok g. Plati
1 <n<4000,1 <m <40000 a1 < g < 30. Nory st ocislované od 0 po n — 1, vratane.

Nasleduje m riadkov, kazdy z nich popisuje jedno spojenie. Kazdé spojenie je popisané tromi ¢islami x, y, d
a jednym pismenom 7. Cisla z, y st ¢isla dvoch roznych nor, ktoré dotyéné spojenie spaja. Cislo d je ¢as, ktory
Hopsajkovi trva toto spojenie (Tubovolnym smerom) pouzif. Pismeno T je *P’ ak je to spojenie chodba vedica
Pod zemou a ’N’ ak je to v snehu preslapana cesticka Nad zemou. Plati, Zze d je celé a 0 < d < 10°.

Kazdy z poslednych g riadkov obsahuje jednu otazku: dve ¢isla nér u, v.

Vystup

Pre kazdu otdzku vypiste jeden riadok. Ak sa Hopsajko vobec nevie dostat z nory u do nory v, vypiste ,-1

-1" v opa¢nom pripade vypiSte medzerou oddelené = a y definované vyssie.

Priklady
vstup vystup
211 0 30
0130P
01
vstup vystup
211 30 30
0130N
01
vstup vystup
4 2 3 30 30
0130N 30 60
2130P -1 -1
01
02
03




